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Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Pies Nataszy wazy 8 kg, a kot Konstancji 5 kg.

lle wazg oba zwierzeta razem?
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Zaznacz kredki, na ktorych wynik wynosi 19.
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O ile jest mniej stoneczek od chmurek?

,o @SS?,O @3?,@ @SS?,O @SS?,O X ¢
@SS?*O @35?*0 @35?*0 @35?*0 @35?
WOWOWOWOWOW
@35?~O @35?0 @35?49 @35?49 @35?

D01
|:|03

Doz
D04

Filip zobaczyt w parku bawigce sie pieski. Policzyt ich nogi, byto ich 16. lle pieskow zobaczyt Filip?
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Jakie liczby ukryty sie pod kwiatkami?
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Zsumuj ze soba wszystkie liczby w zbiorze
i zaznacz wynik.
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. Karolina pouktadata kulki na potce wedtug
wzoru: zotta kulka lezy na Srodku, niebieska
i zielona po lewej strony, po prawej stronie
rozowa lezy obok pomaranczowe;.
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Rozszyfruj zadania i zaznacz wynik.
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Zuzia poszta do kina z kolezankami. Zabrata ze sobg 30 zt. W kinie kupita sobie wode za 5 zt,
batonika za 3 zt i popcorn za 7 zt. lle pieniedzy jej zostato?

[ ] 10z (] 20zt
Zaznacz prawidtowo wykonane dziatania.
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Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Jaka liczba ukryta sie pod rysunkiem?
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Kamila zrobita bransoletki dla swoich + @

kolezanek z klasy. Zaznacz na kazdej /\ /‘\
bransoletce 3 takie koraliki, aby podane

na nich cyfry daty sume, ktorg widzisz na @ @ O
najwiekszym koraliku.
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Adam dostat od babci bombonierke, w ktorej byto
] 18 czekoladek. Adam zjadt 3 czekoladki, siostra

[] Adama zjadta 4, a wieczorem Adam zjadt jeszcze dwie.
m 2 (19 lle czekoladek zjadt Adam?
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lle czekoladek zostato Adamowi na drugi dzien?

W lesie bawito sie 9 matych jezy, ale
ustyszaty jakié hatas i kilka z nich (]9 L] 13 ] 1 [ ] 10

schowato sie w lisciach, zostaty tylko
trzy jeze. lle jezy sig schowato? Lukrecja kupita 15 cukierkow. &4 cukierki byty czekoladowe,
] 3 ] 6 a pozostate owocowe. lle byto owocowych cukierkdow?
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Wskaz dziatanie, w ktérym wynik jest rowny 10.
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Wskaz droge, ktora poprowadzi robaczka do jabtka. Paula poszta na zakupy i wtozyta

Y ’ do koszyczka: 6 czerwonych jabtek,
(1l === 5 zielonych jabtek, dwie &liwki,

\ 5 marchewek, 8 ziemniakow, jednego

[(1=dl—=>=11 banana i 2 pietruszki. lle owocéw

] ma w koszyczku Paula?
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Gdzie jest wiecej owadow? Zaznacz odpowiedni znak , <", ,>", ,=" OlaiAlato siostry. Ala
ma 8 lati jest starsza
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